



Следственными органами следственного комитета по Ростовской области возбуждено уголовное дело по факту смерти члена Паралимпийской сборной России Дмитрия Растрепая

Сальским межрайонным следственным отделом следственного управления СКП РФ по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении 17-летнего жителя г.Сальска, подозреваемого в совершении преступления предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинении смерти по неосторожности).

Установлено, что 2 августа 2010 года около 00 часов 30 минут подозреваемый, находясь возле торгового павильона на пересечении пер.Советский и ул.Первомайской г.Пролетарска Ростовской области, в ходе ссоры, толкнул мастера спорта по легкой атлетике в беге на 100-200 метров и прыжкам в длину, члена Паралимпийской сборной России Дмитрия Растрепая в область груди, от чего потерпевший упал на асфальтовое покрытие, потеряв сознание. Растрепая был доставлен в медицинское учреждение, где спустя несколько дней скончался. По предварительным данным смерть потерпевшего наступила в результате закрытой черепно-мозговой травмы.

В настоящее время по уголовному делу проводится предварительное расследование, в ходе которого будут установлены все обстоятельства совершенного преступления.

13 Августа 2010

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/792409>